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NAZWA OBIEKTU:
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WSPÓŁPRACA

 ARCHITEKTURY BŁ- PdOKK/31/2005mgr inż. arch. Elżbieta
Deszczyńska

SPRAWDZAJĄCY
KONSTRUKCJĘ

PDL/0001/PBKb/21mgr inż. bud. Adela
Iwona Lisiewicz

RZUT POŁACI DACHOWEJ
skala 1:100

 KONSTRUKCJI inż. Waldemar Kozłowski Łom. 5/80

BUDYNEK MAGAZYNOWY Z CZĘŚCIĄ SOCJALNĄ
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Przeciwpożarowy wyłącznik
bezpieczeństwa PV

PLAN INST. ELEKTRYCZNYCH - DACH

SKALA 1:100 NUMER RYSUNKU:

NAZWA OBIEKTU:

TYTUŁ RYSUNKU:
IMIĘ I NAZWISKOPROJEKTANT NR UPRAWNIEŃ PODPIS
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DATA OPRACOWANIA: 28 maj 2025r.

BUDYNEK MAGAZYNOWY Z CZĘŚCIĄ SOCJALNĄ
NA DZ. NR GEOD. 153, 173/3, OBRĘB WYSZKI

 INST.
ELEKTRYCZNE

PDL/0160/PWBE/16mgr inż.
Krzysztof Klewinowski

SPRAWDZAJĄCY
INST.
ELEKTRYCZNE

inż.
Maciej Czech

PDL/0074/POOE/09

EP06

Uwagi:
- Ilość oraz dokładne rozmieszczenie osprzętu ustalić na etapie wykonastwa

zgodnie z zaleceniami Inwestora
- Sposób zasilania urządzeń technologicznych, sanitarnych, wentylacyjnych,

klimatyzacyjnych należy potwierdzić na etapie wykonawstwa. Należy potwierdzić
napięcie zasilania, moc, typ zabezpieczeń, rodzaj przewodu, miejsce
doprowadzenie zasilania oraz sposób podłączenia urządzeń.
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